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Úloha 1 

Mějme p(k = 1) = 0.-! a sdruženou pravděpodobnost p(.i;, k) Janou tabulkou. 

p(x. k) x=l x=2 :r = 3 ::r = 4 W(d.k) k=I k= '2 
k=l 0.01 A 0.11 0.15 d=l o 2

k = '2 0.25 0.24 R 0.01 d=2 1 () 

a) Doplřltc c..:hyLčjíc.:í hodnoty A, B. {0.5 bodu} 

h) Na.jděh:• optimúlní Bayet>ovi:ikou strategii pro pozorování .r. rozdělení p(;c, k) a ztr<1tu
W(d. I.:). {1 bod) 

c) Vypočítejte Bayesovský risk nalezené optimální strntegic. {1 bod) 

Úloha 2 

Předpokládejme že máme rozhodovací problém o dvou t.řídách k E {1, 2} ::;e ::;pojitými 
poz.orovánimi :r E (-1: 1) a známé jsou jeu podmíněné pravděpodobnosLi p(xlk = 1) = ½ 
a p(1·jk = 2) = max(½x + ¼: -½:r + ¼)-

a) Napište fomálni definici Neyman-Pearson úlohv. (1 bod) 

b) Najclčte optimální Ncyman-Pearson strategii pokud k = 2 je nebezpečný stav a
pravděpodobuo::,t přehlédnutí nebezpečí nc::,mí být vět�í než 0.2. (pomůcka: J2.G �

l.f->) (1.5 bc:.' ,,)


